

## Kék hírek

December 7-én egy szarvasi italmérő helyen egy akkor még ismeretlen személy az ott lévő játékautomatát egy székkel megrongálta, betörte az üvegét, majd távozott a helyszínről. Az ehhez használt jármű azonban segítséget adott a rendőröknek, hogy kézre kerítsék a devajkodót. A gép megrongálóját előállították a Szarvasi Rendőrkapitányságon, ellene büntető eljárást kezdeményezett a rendőrség.

### Elfelejtett büntetés

Egy Szarvas külterületén lévő tanyaiban sikerült elfogniuk a rendőröknek egy embert, akit jogerősen elítéltek, és a kiszabott büntetésének letöltését már meg kellett volna kezdenie. A rendőrség közreműködésével a férfi elfoglalta helyét a büntetés letöltésére szolgáló intézményben.

### Árokba csúszott

A reggeli órákban történt baleset a 44-es főút Szarvas-Békésszentandrás közötti szakaszán. Egy német állampolgár személygépkocsival akart megelőzni egy másik járművet, ám a páralecsapódás miatt az autó megcsúszott és az árokba szaladt. A tipikusan téli balesetben a személygépkocsi vezetője szerencsére nem sérült meg.

### Fát loptak

Tipikusan téli esetnek tekinthető a falopás is. Utóbb Kondoroson vágta ki illetéktelenül fákat azok az emberek, akiknek szállítójárművét Szarvason igazoltatták a rendőrök. Mivel a fa származását illetően semmiféle igazolással nem tudták szolgálni a szállítók, előállították őket a kapitányságon és eljárást indítottak ellenük.

### Óvatosan vásároljunk

A karácsonyi ajándékvásárlási láz jó alkalmat teremt a tolvajoknak ahhoz, hogy megszálljanak értékeinkről. A Szarvasi Rendőrkapitányság ennek megelőzése érdekében gondot fordít arra, hogy a közterületeken, a nagy látogatottságú bevásárló helyeken a szokottnál több rendőr legyen jelen. Különböző akciókat szerveznek, melyekbe a polgárőröket is bevonják, bízva abban, hogy sikerül távol tartaniuk az ilyen alkalmakra bázisozó elemeket. Számítani kell rá, hogy az ünnepek alatt fokozott közúti ellenőrzéseket tartanak, a közúti balesetek elkerülése érdekében elsősorban az ittas vezetőket igyekeznek kiszűrni.

### Hamis húszrezsek

Múlt héten két esetben írtunk, mikor hamis húszrezsekkel fizetett két fiatalember olyan embereknek, akik valamilyen módon meghirdetett használt tárgyakat adták el otthonukban. A rendőrség az a felvilágosítást kapott, hogy a továbbiakban is számítani lehet ilyen esetekre. A rendőrség arra kéri az érintetteket, hogy ha húszezer forintos bankjeggyel akarnak nekik fizetni, legyenek bizalmatlanok és óvatosak, átvizsgálás előtt ne fogadjanak el húszrezest.

### Kerékpárt is találtak

Egy bejelentés ellenőrzése vegett érkeztek meg az egyik szarvasi portára a rendőrök. Megállapították, hogy az ott lakók valóban megsértették az állattartási szabályokat, emiatt eljárást kezdeményeztek velük szemben. Találtak a helyszínen egy lopott kerékpárt is, ami szintén következményeket von maga után.

## Ovisuli!

### Kedves Gyerekek!

Örömmel tapasztaltuk, hogy egyre többen kapcsolódtak be ebbe az internetes játékba. Nagyon sok jó megoldás érkezett novemberben is, amiért köszönetet mondunk nektek, születeknek és óvónéniknek is. Reméljük a következő feladatsort is ilyen lelkesen készítek el.

### Kedves Szülők!

Elégedettek vagyunk a gyermekek teljesítményével és örü-

lünk annak, hogy játékkunk ilyen népszerű lett. A pontok jelenlegi állását az internetes honlapunkon olvashatják ([www.benka\\_ini.hu](http://www.benka_ini.hu)). A legutóbbi forduló kérdéseire 38 megjelölt forduló kérdéseire 38 megjelölt válasz érkezett, közülük 16 hibátlan megoldást találtunk. A közelgő ünnepek alkalmából a család minden tagjának kellemes ünnepeket és sikeres új évet kívánunk.

### Márti nént és Edit nént

### Az előző forduló kérdéseire válaszoltak:

Almási László, Balog Bettina, Bankó Margit, Bélteki Petra, Borgula László, Buzás Balázs, Buzás Klaudia, Buzás Lilla, Cséke György, Fabó Norbert, Frankó Dorottya, Gerhát Bálint, Medgyesi Sára, Melis Vivien, Mikó Ádám, Molnár Vanessa, Mrsan Jenifer, Serecs László, Uhljár Nikolett, Varga Viktória, Velky Anna, Zahorecz Krisztián, Gerzsenyi Luca, Gyözö Ádám, Hamza Brigitta, Kiss Norbert, Kitajka Dóra, Konstantinovic Lili, Konstantinovic Máté, Korbely Flóra, Krsnyak Anikó, Kugyela Flóra, Majai Ildikó, Majzis Fanni, Nagy Dzsennifer, Nagy Sándor, Petó Réka, Plentri Anikó, Sallai Márton.

## Felhívás

Habitat for Humanity  
Magyarország Alapítvány Szarvas és  
Térsége Helyi Szervezete  
építésvetőt keres.

### A munkakör betöltésének feltételei:

- legalább középfokú szakirányú végzettség
- angol nyelvtudás (kommunikációs szinten)
- felhasználói szintű számítógépes ismeretek

### Elvárások:

- nagy munkabírási, agitációs, jó kapcsolatteremtő és szervező készség

### Előnyt jelent:

- építőiparban szerzett gyakorlat
- pályázatnak tartalmazni kell:
- fényképes önéletrajz
- motivációs levél

Pályázat beadásának határideje: 2005. január 31.

Pályázat beadásának címe: Habitat for Humanity 5540 Szarvas, Vajda Péter u. 26. 1/27. Pf.: 145.

Telefonszám: 06 20 428 83 00

## Tisztelt Szarvasi Vállalkozók!

Egyesületünk 2000 óta működik Szarvason karitatív célokkal a szarvasi gyermekek és ifjúság szolgálatában. Tehetséggondozó, kortárssegítő és dropprevenciósi tevékenységünk mellett hagyományává vált, hogy a Családsegítő és Gondozási Központtal karöltve minden évben megrendezzük a „Mindeni Karácsonya” című ünnepi alkalmat a szarvasi hátrányos helyzetű gyermekeknek. Szeretnénk, ha az előző évekhez képest idén még több gyermeket tudnánk meghívni. Ehhez természetesen összefogásra van szükség, amelyhez nélkülözhetetlen az Ön és cégének segítő részvétele. A gye-

rekek megvendégeléséhez és megajándékozásához tisztelttel kérjük támogatásukat. A rendezvény költsége több, mint százezer forint és ha Önök ennek töredékét felajánlják, máris nagyban hozzájárulnak a rendezvény sikeréhez.

Kérjük, hogy amennyiben támogatni kívánják a Mindeni Karácsonyát, válaszukat a 06/20-204-55-83, vagy 06/70-249-92-28 telefonszámokra szíveskedjenek jelezni, vagy a [szarvasnet.hu](mailto:szarvasnet.hu) e-mail címre.

Köszönettel: **Szenes János**  
a SZIA egyesület elnöke

**Amny**  
**CIPŐ**

**Tip-Top**  
**Ház**  
**Kossuth**  
**tér 2.**

## Heti ajánlat

Női bőr boka divatcsizmák

12.500 Ft-tól

Női bőr boka cipők

9.990 Ft 6.990 Ft

Férfi bőr félcipő 6.900 Ft

Férfi bőr félcipő 8.500 Ft

Férfi bőr boka csizma 11.500 Ft

## Összefognak a kistérség mérnökei

Kamarai mérnököcsoporthoz alakult a Békés Megyei Mérnöki Kamara keretén belül a Szarvasi Kistérségben lakó mérnökökből. A csoport tagjai, a megyei kamara és a helyi önkormányzatok vezetői december 2-án találkoztak az egy hete felavatott Megújuló Energiaforrások Innovációs Központjában.

A mérnöki kamara megyei elnöke dr. Cserei Pál üdvözölte a Szarvasi Kistérség mérnökeinek szándékát, mint mondta, ezzel Gyula és Orosháza után a kamara harmadik helyi műhelye jön létre. Beszélt a mérnöki kamara feladatairól, arról, hogy az országnak ebben a felében hátrányosabb helyzetben vannak a mérnökök is, mert kevesebb a beruházás, és a megrendelők szerényebb lehetőséggel bírnak. Arra biztatta az alakuló mérnök-csoport tagjait, hogy legyenek a térség meghatározó szereplői. Az összefogás, együttműködés

eredménye az lehet, hogy az itteni munkákat itteni mérnökök kapják meg.

Hozzászólásában Bódi János szintén azt hangsúlyozta, hogy helyben a helyi munkaerőt foglalkoztató helyi vállalkozókra kellene, hogy legyen az elsőbbség, ám ő ezzel kapcsolatban az utóbbi két évben negatív tapasztalatokat szerzett. Később dr. Lelkes János a kistérség két öntözési tervezési, kivitelezési cég közötti harmonikus együttműködéséről számolt be.

A Szarvasi Kistérség mérnökei a koordinátori feladatokkal

Sonkoly né Szekercz Mergitot bízták meg, majd meghallgatták Demeter Annus Krisztina kistérségi menedzser tájékoztatóját a kistérség fejlesztési elképzeléseiről.

Az alakuló ülésnek helyet adó innovációs központot dr. Hanyecz Vince mutatta be, elmondta, hogy a környék vállalkozói máris élénken érdeklődnek a megújuló energiaforrások alkalmazási lehetőségeiről. A jelenlévőket az ezzel kapcsolatos ismeretterjesztésre az megújuló energiaforrások alkalmazásának népszerűsítésére kérte.

Végezetül a geotermikus energia egy kevésbé ismert felhasználási lehetőségéről – a hőszivattyúról – tartott ismerettest kollégáinak **K.Zs.**

## Novemberi szép esték

Mikor a fák levelüket már mind levetkeztek, mikor a metsző őszi szél eme játékszerét mind összegereblyézték, mikor a termések mind a kamrában pihennek, akkor egy novemberi szép estén ismét összegyűltek a szarvasi kertbarátok...

A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör 2004. november 12-én éves programjának megfelelően pálinkaminősítést tartott székelyhelyén, a Szlovák Közösségi Házban. A délutáni összejövetel nagy érdeklődésnek örvendett. Az elnök, Mótán Tibor üdvözölte a szép számmal összegyűlt tagságot, külön örömet és köszönetet fejezte ki a megjelenésük miatt, hogy a két terem ismét zsúfolásig megtelt a „régidávidal”, kik elhozták a hűvös napra a nyári gyümölcsöket, magas alkoholtartalmú utóízét, amit közismert nevén pálinkának emlegetnek. 12 féle minta került a minősítő zsűri tagjai Litvaszky György, Janurik Pál és Blaskó Pál elé, akik neki

zárult, addig a zsűri is meghozta döntését a 2004. évi pálinkaminősítésről. Az eredmények az alábbiak:

Összesítve 4 arany, 5 ezüst, 3 bronz elismerés született.

**Arany** minősítést értek el: *Liska Jánosné* vegyes, *Szuhaj Györgyné* őszibarack, *Szuhaj Györgyné* ringlószilva, *Laczó Mihályné* szilva pálinkával.

**Ezüst** minősítést értek el: *Demeter Péter* alma, *Borgulya Mihályné* vegyes, *Jurák Pál* szilva, *Medvegy Mihály* körte, *Raduska Mihály* szilva pálinkával.

**Bronz** minősítést értek el: *Benczédi János* vegyes, *Püski Imréné* vegyes és *Medvegy Mihály* szilva pálinkával.

Ismét gratulálunk a nevezetteknek, a jövő évre is hasonló szép eredményeket kívánunk.

- Maya -



## Goldex Security

Budapest, Orczy út 32.  
Gyula, Béke sgt. 58.  
Szeged, Budapesti út 8.  
Békéscsaba, Dobozi út 5.  
Szarvas, Vasút út 60.

Személy- és vagyonvédelem

Akkreditált felnőttoktatás

Magánnyomozás és jogérvényesítés  
INTERNET SZOLGÁLTATÁS

Számítógépes, telefonos biztonságtechnikai  
hálózatépítés és karbantartás  
ISO auditra való felkészítés

A Goldex Security Kft.

személy- és vagyonőr

(OKJ) tanfolyamot indít

SZARVAS, BÉKÉSCSABA, GYULA

GYOMAENDRŐD, OROSHÁZA

ÉRDEKLŐDNI: 20/429-3889

KORLÁTLAN INTERNET SZOLGÁLTATÁS

KEDVEZŐ ÁRON

Érdeklődni: 66/311-872 • 20/924-0121